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Vzpomínky skautského odbojáře a účastníka Pražského povstání Jaroslava Staňka zaznamenané
povídkovou formou studenty gymnázia Na Pražačce zvítězily v poznávací a historické soutěži „Příběhy
našich sousedů.“ Dílo Kateřiny Maškové, Pavly Tselych, Anny Končické a Jany Havlové vybrala odborná
porota v konkurenci deseti projektů ze šesti žižkovských škol ve finálovém klání, které proběhlo 25. září v
Armádním muzeu Žižkov. V projektu, organizovaném občanským sdružením Post Bellum, sledovali žáci a
studenti příběhy lidí, kteří na vlastní kůži zažili koncentrační tábory, ale také vězení a perzekuce za
komunistického režimu.

Úkolem týmů ze základních škol a gymnázií v Praze 3 bylo najít ve svém okolí člověka, který by vyprávěl o
svém životě a jehož vyprávění by zároveň podalo svědectví o české historii 20. století.  Mladí historici mu
měli dát podobu vhodnou pro rozhlasové vysílání.

Porotu, v níž zasedli historik Eduard Stehlík, producent a režisér Václav Marhoul a divadelní režisér Jan
Jirků, nejvíce zaujaly vedle vítězného díla projekty z Lupáčovky a základky na náměstí Jiřího z Poděbrad.

Právě školní tým z Jiřáku ve složení Dan a David Chejstovští, Aneta Byšková, Tereza Kostková, Lucie
Burešová, Martin Vondra a Josef Papírník vybojoval druhou příčku za své zpracování příběhu válečného
veterána a legionáře Jaroslava Chejstovského.

http://www.praha3.cz/getFile/case:show/id:774551
http://www.praha3.cz/getFile/case:show/id:774552


Bronz pak porota přisoudila Veronice Valachové s Kristýnou Jičínskou a Markétou Vendlovou z Lupáčovky
za reportáž sestavenou z vyprávění paní Matouškové. Ta žákovskému týmu vylíčila vzpomínky na svého
otce Jiřího Hejdu, který byl odsouzen v procesu s Miladou Horákovou.

Finálového setkání se zúčastnily nejen soutěžní týmy, ale také někteří pamětníci událostí, ke kterým se
projekty vracely.  Projekt „Příběhy našich sousedů“ ale není u konce, pokračování je připraveno ještě na
tento podzim.
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